

# 你知道吗? 孩子接种一类疫苗可以自愿买保险

从今年1月起,江苏一类疫苗预防接种异常反应补偿机制由“财政补偿”转为“保险补偿”,也就意味着一类疫苗预防接种异常反应的补偿从以往的由各级政府财政补偿转变为购买保险来补偿。新政实施快一年了,但是还有很多家长对于一类疫苗到底应该怎么买,如果接种后真的出现异常反应又该怎么得到补偿等内容还不是很清楚。为此,记者采访了市疾控中心相关人士。

通讯员 丁昊 现代快报/ZAKER南京记者 刘峻

## 一类疫苗包括哪些种类?

市疾控中心免疫规划科梁亚琼副科长告诉记者,通常我们接种的疫苗分为一类疫苗和二类疫苗。一类疫苗就是指政府免费提供,公民应当依照政府规定受种的疫苗。用于0~6岁儿童常规免疫接种的包括乙肝疫苗、卡介

苗、脊髓灰质炎疫苗、百白破疫苗、麻风二联减毒活疫苗、A群流脑疫苗、乙脑减毒活疫苗、麻腮风减毒活疫苗、A+C群流脑疫苗、甲肝灭活疫苗、白破疫苗共11种23剂次。而第二类疫苗就是我们常说的自费疫苗。

## 疫苗保险到底能赔多少?

梁科长介绍,今年1月1日以前,如果适龄儿童因为接种第一类疫苗出现了经过鉴定的预防接种异常反应,主要由各级财政资金进行补偿。从2016年1月1日开始,政府建立了基础补偿+补充补偿相结合的综合补偿机制,也就是说政府为每一名受种者,在江苏省内具有资质的预防接种单位接种第一类疫苗购买了基础保险,同时鼓励受种者家庭本

着知情、自愿和自费的原则再购买补充保险,以便获得更高水平的保险补偿。补充保险面向不同层级的消费者,设定了396元/6年、600元/6年和900元/6年的3个层级,赔付金额也从2万元到80万元不等。同时,居民自费购买补充保险后,还可激活政府赠送的额外保障,这样一旦出现异常反应身亡和免疫失效也可以赔付4万元到70万元不等。

## 如发生异常反应如何赔?

梁科长介绍,接种疫苗安全性极高,可以放心为儿童接种。但由于疫苗固有特性及受种者个体差异,总会有极少数受种者发生偶合反应或异常反应。但大多数异常反应表现轻微,严重异常反应极少发生,这是目前国内外都无法解决的问题。若儿童接种疫苗后发生疑似异常反应,家长需立即与接种单位联系,由接种单位进行报告,市或区疾控中心根据相关

规定对除明确诊断的一般反应(如单纯发热、接种部位红肿、硬结等)外的其他预防接种异常反应,组织专家组进行调查诊断,并出具调查诊断书,保险公司将根据调查诊断结果作出相应的补偿。

此外,目前对于第二类疫苗接种所发生的预防接种异常反应,仍采用原渠道即经过鉴定后由疫苗生产厂家进行补偿。

## 一类疫苗补充保险保障项目

|          | 基本保障     | 优质保障     | 钻石保障     |
|----------|----------|----------|----------|
| 价格       | 66元/年    | 100元/年   | 150元/年   |
| 六年推算     | 六年合计396元 | 六年合计600元 | 六年合计900元 |
| 身故       | 8万       | 10万      | 10万      |
| 残疾(不含偶合) | 20万      | 40万      | 80万      |
| 医疗       | 2万       | 3万       | 5万       |

说明:如鉴定为偶合症,赔付住院产生的医疗费用

## 居民购买补充保险后,政府附赠的鼓励保障

|           | 基本保障 | 优质保障 | 钻石保障 |
|-----------|------|------|------|
| 异常反应死亡补偿金 | 10万  | 30万  | 70万  |
| 免疫失效补偿    | 4万   | 6万   | 10万  |

## 江北楼盘精装修房 一口气涨8000元/平方米

快报讯(记者 马乐乐)进入11月份,南京开发商的推盘动作在放缓,楼市的整体温度比10月份又略有下降。但日前有江北的楼盘表示月底将开盘,预计均价2.9万元/平方米,比之前涨了8000元/平方米。

江北的华润国际社区今年6月份开盘时,均价是毛坯2.1万元/平方米,当时曾经出现买房人千人排队的壮观场面。时隔近半年,该楼盘传出了即将再次开盘的风声。但不再销售毛坯房源,改卖精装修房源,售价预计也将上涨到2.9万元/平方米。

一口气涨这么多,是不是太多了?现代快报记者发现,精装2.9万元/平方米的售价,与附近楼盘的售价接近。附近在售的雅居乐滨江国际精装修房源在售均价为2.9万元—3万元/平方米,正荣润江城的精装修房均价接近3万元/平方米。

有业内人士认为,由于投资客被限购,暂时撤离楼市,不少地区的楼盘销量都受到影响,江北也不会独善其身,但是因为江北新区的规划利好非常多,对于区域内的品牌楼盘来说,价格后市很难有调整的空间。

## 仙林湖西侧新增一所小学

快报讯(记者 杨菲菲)11月10日,南京市仙林湖西侧小学项目规划设计方案公示。现代快报记者了解到,该小学设置为42班小学,可以容纳1890人。

规划显示,该项目地块位于栖霞区守敬路和广志路交会处西北角。学校规模为42班

小学,建成后将更好地完善栖霞区公共服务设施配套布局。学校总用地面积为3万多平方米,预计容纳学生1890人。

从规划图中可以看到,小学的配套齐全,除操场外,还同时配备了3个篮球场和3个排球场。在学校的西北侧还设立了一个图书馆。

## 注册商标不用跑北京,江北新区就能办理

快报讯(通讯员 余丽莎 实习生 舒越 记者 鹿伟)“以前注册商标得跑北京,现在在家门口就可以办,真便利。”11月10日,国家工商总局南京商标受理窗口在南京江北新区管委会政务服务大厅举行揭牌仪式,标志着该窗口正式落户南京。这意味着,注册商标不用再往北京跑了,在江北新区就能办理。

据了解,国家工商总局为加快商标注册速度,促进商标受理便利化,服务基层企业,决定委托包括南京在内的13个城市工商部门设立商标注册受理窗口,直接办理商标注册申请业务。省、市工商部门积极支持南京江北新区的建设发展,将该窗口设立在新区政务服务大厅。

南京市工商局负责人介绍,该窗口将受理南京地区以及苏北、安徽的企业、自然人的商标注册申请业务,企业可以直接将商标申请材料递交进窗口,由窗口报送至国家工商总局,实际上就是将总局的商标注册受理窗

口搬到了江北新区,大大缩短了企业的办事流程,提升了工作效率。相对于过去找商标代理机构办理的方式,企业直接报送商标注册还可以节省商标注册费用,根据目前的平均商标注册代办费测算,至少可以为企业节省600至1000元每件。

据统计,自11月1日南京商标受理窗口试运行以来,目前已受理商标注册10件,接受来人来电咨询200多人次,企业来自江苏、安徽两省多个城市,该窗口服务区域协同发展辐射效应初步显现。

记者在现场看到了一家主打生物科技研发的企业提交商标注册的全过程,从审理材料到收件入档仅仅用了五分钟。这家企业的办事员说,“以前注册商标得跑北京,现在在家门口就可以办,真便利。”办理的工作人员告诉记者,如果材料准备齐全,即可当场收件,然后在当天下午三点半左右,将材料通过邮件形式发到总局邮箱,正式开始审批。

## 11.11特大优惠 中老年人好消息

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品:蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。

如今,在康培尔进入中国市场6周年,11.11之际,特别回馈广大消费者。



澳洲原装进口  
绵羊奶粉  
市场零售价:558元/罐  
优惠价:**99**元/罐  
每人限购2罐 售完即止



澳大利亚原装进口  
塔斯马尼亚革木蜂蜜  
市场零售价:960元/500g  
优惠价:**66**元/500g  
每人限购2瓶 售完即止

## 推广购买地址如下:

南京市德基广场负一层C158康培尔概念店(BHG超市旁)

南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店

南京市汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超市内保健品区

南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二层超市内

推广订购咨询热线:025-86819182/ 86777029